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Verfahren: 25FEI79851 - BVB-Leistungen Oberleitungsanlage GSH Bremen-Bremerhaven

EIGNUNGSKRITERIEN

1 Ausschlusskriterien nach §§ 123/124 GWB  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Hiermit erklären wir, dass keine der Ausschlussgründe nach § 123 GWB und keine fakultativen Ausschlussgründe nach §124 GWB
vorliegen.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

2 Erklärung der Bewerbergemeinschaft  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Wir, die nachstehend aufgeführten Unternehmen einer Bewerbergemeinschaft, Bevollmächtigter Vertreter...
Weitere Details und auszufüllen in der Anlage 2 des Teilnahmeantrags.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

3 Verzeichnis der Leistungen anderer Unternehmer  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Bei der Ausführung des Auftrags beabsichtige ich, mich der Fähigkeiten anderer Unternehmen zu bedienen. Hierzu benenne ich
nachfolgend die dafür vorgesehenen Teilleistungen und die Namen der vorgesehenen anderen Unternehmer.
Bezeichnung Leistung UND Name des anderen Unternehmens (Auszufüllen in der Anlage 3 des Teilnahmeantrags)

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

4 Verpflichtungserklärung des anderen Unternehmers  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Name und Anschrift des anderen Unternehmers:
Auszufüllen in der Anlage 4 des Teilnahmeantrags.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

5 Nennung von Referenzprojekten  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Angabe von mindestens zwei und maximal vier in den letzten zehn Geschäftsjahren geplanten, abgeschlossenen und nach folgenden
Kriterien vergleichbaren Projekten
1. Ausführungspläne in den entsprechenden Leistungsphasen in der Funktion des BVB nach VV Bau-STE in dem Gewerk Oberleitung
bearbeitet.
2. PMindestens 1 Projekt im Bestand mit mehr als 2 Kilometer Erneuerung.
Eine Vorlage für die einzureichenden Referenzbescheinigungen bzw. Eigenerklärungen ist als Anlage dem Teilnahmeantrag beigefügt
(siehe Seite 10 von 11).

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

6 Qualitätsanforderungen an vorgesehenen BVB  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja
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1. Abschluss: mind. Bachelor, Dipl.-Ing (FH), Master oder vergleichbar,
2. mind. 3 Jahre Berufserfahrung als BVB nach VV Bau-STE,
3. aktuelle und gültige Bescheinigung zur Anerkennung zum BVB OLA nach VV Bau-STE
4. Vorlage eines aktuellen und gültigen FIT-BVB Nachweises

Bauvorlageberechtigter (BVB) (Angaben sind auszufüllen in der Anlage 6 des Teilnahmeantrags)
Name __________________
Abschluss __________________
Berufserfahrung als BVB ____________ Jahre

Bitte die Bescheinigung zur Anerkennung und den Nachweis des aktuellen und gültigen FITBVB als Kopie beifügen.
Ein Lebenslauf kann auf freiwilliger Basis eingereicht werden.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

Kriterienkatalog - 2/2


